

为什么“仇富”？

调查显示，“奢侈、贪婪、腐败”是人们形容富人的首选词
中国富人形象不佳，成奢侈腐败代言人
尽管如此，调查中却有92.9%的人希望成为富人



7月25日，经济学家茅于轼在报纸上表明了他对穷与富的态度，提出了“只有富人得到保护，穷人才有可能变富”的观点。结果，老先生在网上被一些人骂了。上周，中国青年报社会调查中心与新浪网新闻中心联合开展了一项调查，在7916名参与者中，有65.3%的人坦言，自己在看待一件事时，会因为当事人是富人还是穷人而看法有所不同。

替穷人说话的不少，但为富人办事的多

就拿前不久湖南“重罚富人超生”的事来说，反对的声音似乎在情在理，因为这种对富人的选择性重罚缺乏法律依据，也不是遏制超生最好的途径。但反对者必会挨骂。茅于轼说，现在社会上为穷人说话的人很多，替富人说话的人很少。另外，为富人办事的人很多，为穷人做事的人很

少。因为穷人是弱势群体，哪怕说错了，顶多是技术性错误；为富人说话则不同，话还没有说，立场先已经错了。至于做事，为富人做事是有酬劳的，所以大多数人愿意为富人做事。

在这次调查中，89.8%的人认为，社会中确实存在茅于轼先生所说的这种现象。一段时间以来，穷富之

间忽然裂开了一道深深的鸿沟。这道鸿沟不仅仅意味着收入的差距，更表现为一种心理上的对立。甚至有人开玩笑地说：“奥拓车主打人是人民内部矛盾，宝马车主打人就是阶级矛盾了。”不过，本次调查还发现，尽管舆论对富人多有否定，但92.9%的人仍然“希望成为富人”。

“开奥拓的打人是人民内部矛盾，开宝马的打人就是阶级矛盾”

目前，富人的形象确实不佳。本次调查中，参与者被要求在若干个正面、负面词语中选择3个词来形容现在的富人，结果排在前三位的依次是奢侈（57.1%）、贪婪（52.7%）和腐败（45.0%），然

后才是聪明（33.1%）和勤奋（31.7%）。

学者丁学良分析，之所以富人形象不佳，是因为在人们怎么致富、致富的程序以及致富以后财富怎样处理这些事情上的相关法律和程

序都还没有跟上，以至于人们在他们的生活经验中发现，很多快速致富的人不是正当按法律和政策致富的。这让那些没能先富起来的人觉得不公平，而那些富起来的人也觉得非常不牢靠。

消除隔阂，首先是富人要改变

也有论者指出，在许多发达国家，富人自己花钱小心翼翼，但给社会捐款则争先恐后。相反，中国的许多富人只用财富界定自己的地位。本次调查显示，91.2%的人认为，富人应该承担更多的社会责任。

“隔阂与对立对谁都没有好处，我们需要的是改变，而不是打倒。其中首要的，不是穷人要改变什么，而是富人要改变什么。”有参与调查者这样表示。

据《中国青年报》

刚说罢富人形象不好，就出现了富豪被杀案
湖北富翁在停车场遭枪杀

他身家至少数千万，是十堰市政协委员

12日凌晨，湖北十堰市五堰大本营美食娱乐广场停车场发生一起枪杀案，身兼3家公司董事长的千万富翁张孝国身中两枪身亡。张孝国所开的白色本田轿车前方，血迹斑斑……

两声枪响，他在自己的车前遇害

据停车场保安王某说，12日0时40分，他坐在保安室外乘凉，突然听到停车场左侧一声闷响，还以为是有人放炮，循声望去，只见一名白衣男子匆匆跑向一便利超市后门。数秒后，又传来一声闷响，一黑衣男子也跑向超市。王某和同事向事发地跑去，见白色本田轿车前轮处躺着一名中年男子一动不动，手上拿着车钥匙，头部在流血，身旁还有一个弹壳。保安迅即追向超市，但两男子已不见踪影。

据十堰警方介绍，12日0时45分，茅箭公安分局值班室接110指令后，迅速出警。经调查，遇害者是3家公司的董事长张孝国，今年49岁。12日0时30分左右，他从大本营舞厅出来，走向自己的白色本田轿车处，欲开车门时，被两名男子开枪击中后当场死亡。

遇害者身家至少数千万

据遇害者张孝国的妹妹介绍，张孝国是郧县金砂公司、十堰市金砂墙体材料有限公司及一家旅游公司的董事长，他还是郧县政协常委、十堰市政协委员。

张孝国的一名朋友说，张孝国原是东风公司技术中心职工，1994年下海经商，成立了郧县金砂公司。10年来过去了，张孝国的生意越做越大。张孝国投资上千万，与一家大型国企合作成立十堰市金砂墙体材料有限公司，生产新型环保砖（煤灰砖），今年所有手续全部办妥，大批产品正准备投放市场。

有关人士称，仅从这3家公司及其持股情况来看，张孝国的资产至少有数千万元。

据《楚天都市报》

耳聾耳鸣一新药问世

中国生命科学听力研究所的专家组，经过10年的潜心攻关，刻苦研究，采用中医中西医结合与国际高新技术的山楂液，结合最新研制的新生物提取浓缩技术成功研制出新一代治疗耳聋耳鸣的特效新药“耳通灵”。该药具有以下功效：（1）活血化瘀，促进血液循环。（2）修复麻痺耳神经。（3）激活听觉神经细胞，促进听觉神经兴奋。（4）开耳窍。（5）特异刺激毛细胞活性恢复。（6）扩张血管，溶解并排出耳膜内沉积物，能彻底治愈各种耳聋耳鸣。经权威部门检测，该药的疗效是同类产品的10-15倍。一般患者只需2-3疗程就可康复停药，无任何副作用。这一新药甫问世就引起了国际医学界在治疗耳聋耳鸣徘徊不前的历史，以及耳聋耳鸣不能从根本上治疗的陈旧观念，也解除了病人的终生痛苦，轰动了整个医学界。在医学史上翻开了崭新的一章。治疗耳聋耳鸣的新药和首选药。适应症例：上海市，张洪峰，男，40岁，经检测左耳听力为60分贝，右耳听力为50分贝，双耳伴有耳鸣，患耳2年有余，经诊断为神经性耳聋，耳鸣，经多方求医于大小医院，曾用高压氧，服用西药均无效。张博士本人感到十分苦恼。后经朋友介绍服用“耳通灵”三疗程，耳鸣消失，到医院检查双耳听力均已恢复正常。分贝。随访两年至今没有复发。郑重公告：应广大患者的强烈要求，经研究决定，开展一次“献爱心，送健康”行动，从8月1号到9月1号药品一律优惠50%，一次性购满两疗程赠送治疗费，原价一疗程（一个月）1200元，现优惠价是600元。凡服用“耳通灵”，立竿见影，效果无条件退款，四疗程未愈者可提供免费治疗，直到康复，欢迎咨询。

专家热线：010-81631168 010-81631169

农行汇款购药：62284 8001 01966 49619 李元珍

<对外部财务科> 网址：www.erlong886.com

门诊地址：北京市海淀区北四环东路甲85号

中国生命科学听力研究所

意外怀孕

“60元”轻松解除 优质安全有保障

我院引进超导可视无痛新技术，解除意外怀孕，由经验丰富的妇科医师亲自手术，有效避免了子宫穿孔、吸宫不全、漏吸，人流综合征等问题，结合暖宫手段，让术后子宫在短期全面恢复，不影响再孕，让你无痛、快捷、轻松流去意外，留住产权。

健康热线：0371— 61285333

乘车路线：52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。地址：郑州市建设东路24号妇科诊疗中心

一次投入 多重回报 效果极佳

八月优惠风暴：

五折，再刊5送1

广告服务 热线：63399000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口 金成国贸大厦 1610 室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

国药治近视 从此不再上当

专家指导
无效退款

国家药监局仅批准治疗青少年近视药品

原三九集团荣誉出品 国家中药保护品种

专家指出：三顾近视乐，是治疗不是缓解！

- ①促进痉挛的睫状肌扩张，恢复晶体弹性，恢复视力
- ②调节副交感神经，防止复发。
- ③清除自由基，营养眼部组织，强化眼部自我调节能力

电话 0371-65576757 61987977

本广告仅供学术交流，不作为治疗依据。请到正规医疗机构就诊。

本广告仅供学术交流，不作为治疗依据。请到正规医疗机构就诊。